



РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ

01601, м. Київ, вул. Липська, 18/5, тел.: (044) 277-76-29, факс: (044) 277-76-30

6 листопада 2014 року

м. Вінниця

Р І Ш Е Н Н Я

№ 56

У 2013 році Вищою кваліфікаційною комісією суддів України було започатковано практику проведення дослідження з метою встановлення ключових технічних і практичних навичок та знань, необхідних кандидатам на посаду судді для виконання обов'язків судді в Україні. Комплекс заходів, який проводився у минулому році фахівцями міжнародної громадської організації «Універсальна екзаменаційна мережа» за підтримки проекту USAID «Справедливе правосуддя» передбачав системний підхід до підготовки суддями, представниками громадськості, науковцями анкет опитування, які у подальшому були розповсюджені по всій Україні між суддями, що спеціалізуються на розгляді цивільних та кримінальних справ. Отримані результати статистичного опрацювання вказаних анкет дозволили сформувати рейтинговий перелік кваліфікаційних вимог, яким мають відповідати кандидати на посаду судді, визначити окремі моральні та особисті якості, які судді визначили як обов'язкові для майбутнього судді, а також виявити актуальні питання судової практики для формування програм підготовки та підвищення кваліфікації суддів в Національній школі суддів України. Практика та отриманий досвід від реалізації проекту у 2013 році засвідчили про необхідність та важливість здійснення аналогічних заходів на постійній основі та потребу в охопленні усіх спеціалізацій судів загальної юрисдикції. Проведення досліджень такого роду сприятиме формуванню об'єктивних критеріїв при проведенні добору кандидатів на посаду судді, своєчасне та якісне реагування щодо вивчення актуальних питань судової практики, вирішення поточних питань, які виникають у професійній діяльності суддів.

Заслухавши та обговоривши вищенаведену інформацію секретаря Ради суддів України Марцинкевича А.М. щодо проведення Міжнародною громадською організацією «Універсальна екзаменаційна мережа» за підтримки

проекту USAID «Справедливе правосуддя» дослідження з метою встановлення кваліфікаційних вимог до суддів, які призначаються на посаду судді вперше, відповідно до статей 113, 127, Закону України «Про судоустрій і статус суддів», Положення про Раду суддів України, затвердженого X позачерговим з'їздом суддів України 16 вересня 2010 року (із наступними змінами), **Рада суддів України**

вирішила:

1. Підтримати необхідність подальшої реалізації міжнародною громадською організацією «Універсальна екзаменаційна мережа» другого етапу дослідження «Залучення громадськості для визначення професійних характеристик суддів» із визначення кваліфікаційних вимог для суддів господарської та адміністративної спеціалізацій та проведення анонімного анкетування серед суддів відповідних судів.

2. Рекомендувати суддям загальних судів взяти активну участь у запланованому опитуванні та відповідально віднестись до заповнення анкет з метою отримання об'єктивної інформації про необхідні кваліфікаційні вимоги до судді, якого призначено на посаду вперше, а також сприянню визначення актуальних питань судової практики для формування програм підготовки та підвищення кваліфікації суддів в межах п'ятирічного строку.

**Голова
Ради суддів України**



В.М. Сімоненко